

筑好“蓄水池” 增强“源动力”

——连锁公司党支部开展青年干部职工思政专题培训

青年干部承载着公司发展的希望与未来，青年党员干部更是公司发展的精锐尖兵。为激发党组织活力，扩大党的后备力量“蓄水池”，近日，连锁公司党支部开展青年干部职工思政专题培训，听党课、明思路、倡廉洁，进一步提高青年干部职工入党积极分子、入党申请人的思想政治素养，端正他们的入党动机，为公司高质量发展注入“源头活水”。

听党课：坚定初心使命 勇挑岗位重担

支部书记、副总经理何劲智同志以“始终做到初心如磐、使命在肩”为主题为大家上党课，讲述党史故事、重温奋斗历程，带领同志们充分感悟党的初心使命。他指出，“在困难关头，冲在前面、勇于担当，发扬‘诚暖顾客心’的企业精神，为公司发展贡献力量就是在践行我们的初心使命”。现场学员积极分享对“初心使命”的理解，大家一致认为，“组织上入党一生一次，思想上入党一生一世”，入党积极分子、入党申请人作为党组织的重点考察对象，要时常拿党章党规‘扫描’自己，用人民群众新期待‘透视’自己，同先进典型‘对照’自己，不断叩问初心、守护初心，始终做到初心如磐、使命在肩。



何劲智同志讲党课

明思路：熟悉入党流程 严格自我约束

党务专员黄蕴潞同志对发展党员工作各阶段基本流程、具体条件、程序环节、时间逻辑以及入党材料的规范填写、党员档案的规范整理等内容进行了系统讲解，重点强调了发展党员工作“坚持标准、保证质量、改善结构、慎重发展”十六字总要求。现场学员们认真做好笔记，在沟通交流环节，大家纷纷表示：“入党是一件很严肃的事，在工作岗位上要认真履职尽责、兢兢业业地做好每一项工作，让自己入党流程的每一步都能获得思想上的提升，争取早日入党。”



黄蕴潞同志讲解发展党员工作流程

倡廉洁：知敬畏守底线 涵养清风正气

支部纪检委员、副总经理张赤梅同志在廉洁宣讲中强调：“廉洁奉公无小事，青年干部职工要有底线意识，涵养廉洁从业的优良作风，始终以忠诚之心奉献党的事业，以公仆情怀服务人民群众，以干事实效激活企业新动能。”法务专员林钰婷同志以“预防职务犯罪”为主题进行以案示警，分析日常工作中可能出现的“微腐败”，提醒大家在积极向党组织靠拢的过程中坚决扣好廉洁从业的“第一粒扣子”。



张赤梅同志作廉洁宣讲



林钰婷同志进行廉洁从业提醒

下一步，连锁公司党支部将在工作一线考察青年干部职工，多种形式搭建表现平台，让入党积极分子、入党申请人在感情上热爱党、在工作中追随党，以实际行动向党组织展现赤诚之心，在公司高质量发展征程上贡献更大力量！

审核 | 孙晓莉、陆明森

文字 | 江健

素材 | 连锁公司党支部